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Skaidrojumi par iepirkumu „Ūdenstorņa „Vārves ūdenstornis” pārbūve Vārves ciemā, 

Vārves pagastā, Ventspils novadā” 

Identifikācijas Nr. VND2016/1 

1. jautājums:  

Nolikuma 3.1.4 punktā teikts, ka pretendenta atbildīgam būvdarbu vadītājam jāatbilst šādām 

prasībām: “iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā, kā atbildīgais būvdarbu vadītājs ir vadījis 1 

(viena) ūdenstorņa pārbūves darbus, kur veikti tvertnes atjaunošanas darbi”.  

Lūdzam apstiprināt, ka būvdarbu vadītāja pieredzi var apliecināt ar objektu, kurā veikti 

ūdenstorņa pārbūves darbi un veikta tvertnes nomaiņa. Ņemot vērā, ka iepirkuma priekšmets 

pēc būtības ir tvertnes nomaiņa nevis atjaunošana, kas jebkurā gadījumā ir sarežģītāka gūtā 

pieredze, būs atbilstoša būvdarbu vadītāja kvalifikācijas prasību izpildei. 

 

Atbilde. 

Apstiprinam, ka Pretendents būvdarbu vadītāja pieredzi var apliecināt ar iepriekšējo 5 (piecu) 

gadu laikā pabeigtu objektiem, kuros piedāvātais būvdarbu vadītājs ir bijis kā atbildīgais 

būvdarbu vadītājs, un kuros ir veikti ūdenstorņa pārbūves darbi un veikta tvertnes nomaiņa.  

 

2. jautājums:  

Iepirkumam pievienotajos dokumentos Tāmes formā ir paredzēta “Finanšu rezerve”. Lūdzam 

precizēt finanšu rezerves apmēru (%) vai izslēgt. 

 

Atbilde. 

Informējam, ka Pretendentam sagatavojot finanšu piedāvājumu finanšu rezerve nav jāparedz. 

3. jautājums: 

Vai nepieciešams ūdenstvertnes (rezervuāra) silditājs? 

Atbilde. 

Informējam, ka ūdens tvertnes (rezervuāra) sildītājs nav nepieciešams. Lai ilgtermiņā 

ietaupītu Pašvaldības elektrības tēriņus, Būvprojektā, saskaņojot ar Pasūtītāju, projektētājs 

piedāvāja risinājumu - Siltināta ūdens tvertne (rezervuārs), kurai nav nepieciešams papildus 

sildītājs 

4. jautājums: 
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Lūdzam Pasūtītāju apstiprināt, ka projekta realizācijas ietvaros ir jāuzstāda saliekamo 

elementu cinkota tērauda tvertne kā paredzēts darbu apjomu tabulā nevis tehniskā projekta 

datu lapā ŪKT-7 norādītā nerūsējoša tērauda tvertne. 

Atbilde. 

Informējam, ka Būvdarbu veicējam ir jāuzstāda saliekamo elementu cinkota tērauda 

tvertne. 

 

5. jautājums: 

Vai objekta apskate ir obligāta? 

Atbilde. 

Informējam, ka objekta apsakte ir obligāta. Atbilstoši nolikuma prasībām, pretendentam, 

iesniedzot piedāvājumu, akts par objekta apsekošanu ir jāpievieno pie piedāvājuma 

dokumentiem. 

6. jautājums: 

Par cik ūdenstvertnei apkārt ir metāla siju režģis, kas apšūts ar profilētām loksnēm, vai sanāk, 

ka nepieciešamas divas apkalpes lūkas - viena ūdens tvertnei, viena režģim? 

Atbilde. 

Atbildi skatīt AR sadaļā lapā 4: Precizēt lūkas izvietojumu tvertnes apkopei. Ja nepieciešams 

izbūvēt virslūku virs režģa, to izbūvējot precīzi virs tvertnes lūkas. Iespējamā virslūkas 

atrašanās vieta netiek norādīta. Tās atrašanās vietu precizē būvniecības gaitā un risinājumu 

saskaņo ar projekta autoru pirms režģa izgatavošanas. 

 

Ar cieņu, 

Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs      M. Dadzis 


